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(57) Електрогідравлічний вібратор, який склада-
ється з корпуса, мембрани з пружним елементом, 
генератора імпульсів, електродів, який відрізня-
ється тим, що дискова пружна мембрана викона-
на зі штоком у напрямній та між напрямною і дис-
ковою пружною мембраною встановлена зворотна 
пружина. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до машинобудів-
ної промисловості, а саме до пристроїв, які здіс-
нюють спрямовані вібрації. 

Відомі засоби для створення електричних роз-
рядів у рідині [1] та циліндричний електророзряд-
ний вібратор для віброімпульсної дії на процес 
затвердіння металевого зливку [2]. 

Недоліком цього вібратора є то, що робочими 
ретрансляторами збурень на об'єкт є циліндричні 
стінки і немає цільонаправлених коливань. 

Відомий також електоророзрядний генератор 
пружних коливань [3], що має корпус у якому вста-
новлені електроди, які під'єднані до генератора 
імпульсів, а також пружну мембрану. 

Недоліком відомої установки є неможливість 
зняття повздовжніх направлених коливань та не-
симетричність амплітуди коливань мембрани. 

В основу корисної моделі покладено завдання 
створення пристрою для одержання стабільності 
коливального процесу та можливості отримання 
повздовжніх коливань із рівною амплітудою. 

Поставлене завдання досягається тим, що 
електрогідравлічний вібратор, який складається з 
корпуса, мембрани з пружним елементом, генера-
тора імпульсів, електродів, згідно запропонованої 
корисної моделі дискова пружна мембрана вико-
нана зі штоком у напрямній та між напрямною і 
дисковою пружною мембраною встановлена зво-
ротна пружина. 

На Фіг. зображено електрогідравлічний вібра-
тор. 

Електрогідравлічний вібратор, що містить кор-
пус 1, дискову мембрану з пружним елементом 2, 
напрямну для штока 3, шток 4, зворотну пружину 

5. 
Генератор імпульсів 6, гострі електроди 7, 

кран 8 для підводу води 9, клапан тиску 10. 
Плоска мембрана замінена на дискову мем-

брану з пружним елементом, яка з'єднана зі што-
ком, який рухається у напрямній та мембрана зв'я-
зана з корпусом вібратора додатковим пружним 
елементом у вигляді пружини. 

Електрогідравлічний вібратор працює таким 
чином. 

В корпус 1 заливається вода 9 через кран 8, 
повітря стравлюється через клапан тиску 10. Після 
чого кран 8 закривається. При включені генерато-
ра імпульсів 6 та подачі першого імпульсу між еле-
ктродами 7 виникає електричний пробій рідини, 
який дає імпульс тиску, дискова мембрана завдяки 
пружному елементу 2 зі штоком 4 переміщується 
уверх по напрямній 3, при падінні тиску зворотна 
пружина 5 гасить воринні невеличкі коливання 
тиску та виводить дискову мембрану у нижнє по-
ложення. При подачі наступного імпульсу цикл 
повторюється створюючи повздовжні коливання 
штока 4. Завдяки зворотній пружині 5 отримується 
симетричність амплітуди коливань штока 4. При 
перебільшені необхідного тиску клапан тиску 10 
стравлює рідину після чого проводиться піднала-
годження електрогідравлічного вібратора. 
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